



В Оренбургской области перед судом предстанет бывший начальник одного из следственных отделов городского управления МВД, обвиняемый в даче взятке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего бывшего начальника одного из следственных отделов следственного управления городского управления МВД. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного и ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение незаконных действий (бездействий)).

По данным следствия, в мае 2012 года обвиняемый сформировал преступный умысел на дачу взятки сотруднику оперативно-розыскной части собственной безопасности (ОРЧ СБ) регионального УМВД. Обвиняемому стало известно о проводимой в отношении него проверки сотрудниками ОРЧ СБ. С целью избежания негативных последствий по службе обвиняемый дал взятку в виде денег в сумме 50 000 рублей через посредника должностному лицу ОРЧ СБ.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ РФ по Оренбургской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденными обвинительными заключениями направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757061/folder/folder/1048783>